

ROMÂNIA Primăria Vlădești, județul Argeș
STRĂRI ESTIRE
Anul 2018 Luna 10 Ziua 29

RAPORT DE ACTIVITATE

AL VICEPRIMARULUI CU ATRIBUȚII DE PRIMAR

În perioada 22 August 2017 – 29 Octombrie 2018

Subsemnatul ȘERBAN LEONARD IUSTINIAN ales pe data de 22 iunie 2016 în funcția de viceprimar al comunei Vlădești, dar și Consilier Local, în urma punerii în aplicare al ordinului prefectului nr. 278 din 16.08.2017, privind suspendarea din funcție a domnului primar DICĂ HRISTU CRISTIAN, am preluat cu responsabilitate atribuțiile de primar și am reușit să coordonez cu succes activitatea primăriei în această perioadă, fără să propun alegerea unui viceprimar.

Raportul de față este un document ce pune în lumină modul în care mi-am desfășurat activitatea ca viceprimar cu atribuții de primar în scopul realizării obiectivelor propuse și de a aduce cetățenilor la cunoștință activitatea desfășurată pe parcursul acestei perioade.

În această perioadă am coordonat, îndrumat și evaluat activitatea personalului din cadrul primăriei.

Am lucrat împreună cu funcționarii primăriei pentru întocmirea diverselor rapoarte, situații, statistici, solicitate de autoritățile administrației publice județene.

Am participat la controalele efectuate de către Garda de Mediu, Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea, I.S.U. Argeș, D.S.P. Argeș, D.S.V. Argeș.

Am participat la sedințele de lucru în vederea identificării problemelor și a nevoilor la nivelul comunității, stabilirea planului de acțiune locală pentru dezvoltare durabilă, stabilirea domeniilor care au nevoie de finanțare precum, și implementarea proiectelor de investiții.

În ceea ce privește serviciile sociale pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei și a altor persoane s-au grupuri aflate în nevoie, am răspuns tuturor sesizărilor și au fost situații în care m-am deplasat împreună cu personalul angajat la locuințele persoanelor în cauză și chiar am asigurat cazare și hrană pentru persoanele din cazuri sociale.

Am asigurat serviciul de permanență în cazul situațiilor de urgență apărute pe parcursul anului.

Referitor la domeniul educației, la problema școlilor din comună, am pus un accent deosebit pe îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a procesului educativ din învățământ în proiectele ce privesc lucrările de amenajare din cadrul școlilor. Am participat la diversele activități școlare și am sprijinit școala cu toate resursele avute la dispoziție.

În conformitate cu legea 416/2001 am repartizat și supravegheat beneficiarii de venit minim garantat (ajutor social), care sunt apți de muncă și obligați să presteze orele de muncă stabilite prin lege.

Am întocmit situațiile de lucrări efectuate și pontajul lunar.

Am asigurat soluționarea legală a cererilor și sesizărilor cetățenilor primite spre rezolvare respectând termenele legale de transmitere a răspunsurilor.

M-am ocupat personal de buna funcționare a fântânii arteziene și monitorului TV din parc.

Am amenajat sala de ședință pentru Clubul Pensionarilor prin dotarea cu mobilier primit din partea teatrului Al. Davila din Pitești.

Am dispus trimiterea către instanțele de judecată a persoanelor datornice primăriei comunei Vlădești. Am stabilit și supravegheat activitatea persoanelor condamnate să execute ore în folosul comunității în urma unor sentințe civile.

Am contribuit la bugetul local, privind economiile făcute prin asigurarea de material lemnos pentru încălzirea sediului primăriei în sezonul de iarnă 2017-2018, din izlazarile comunale.

Cu ajutorul beneficiarilor legii 416/2001 și a persoanelor condamnate să execute ore în folosul comunității, am pregătit lemnele pentru încălzirea sediului primăriei, școlilor și grădinițelor din localitate, în perioada sezonului de iarnă.

Am menținut într-o bună stare de funcționare cele două punți pietonale care traversează râul Bratia și face legătura dintre satul Vlădești cu satele Coteasca, Drăghescu și Putina.

Pentru sărbătorile de iarnă din anul 2017, am coordonat amenajarea iluminatului și a pomului de Crăciun.

Am pregătit materialul antiderapant pentru dezăpezire, obținând sponsorizare pentru nisip, primăria achiziționând doar sarea.

Am coordonat lucrările de dezăpezire pe toate străzile comunale cât și în parcul din localitate, acțiuni executate cu buldoexcavatorul și tractorul primăriei, dar și cu persoanele condamnate să execute ore în folosul comunității și beneficiarii legii 416/2001.

Am supravegheat buna desfășurare a târgurilor anuale din localitate.

Am participat la constatarea pagubelor produse de animalele sălbatice.

Prevenind inundațiile, am coordonat și stabilit în ordinea priorității decolmatarea canalelor de scurgere cu buldoexcavatorul și tractorul primăriei cât, cu sprijinul beneficiarilor legii 416/2001 și cu persoanele condamnate să execute ore de muncă în folosul comunității.

Am intervenit în coordonarea serviciului voluntar privind situațiile de urgență la problemele apărute în localitate.

Am pus în funcțiune sistemul public de alimentare cu apă potabilă din satul Vlădești și am participat la recepția lucrărilor.

De asemenea pentru îmbunătățirea infrastructurii în comuna Vlădești, în anul 2018, am înregistrat cererile de finanțare în cadrul P.N.D.L. și s-au finalizat procedurile de licitație pentru obiectivele aflate în derulare.

Am făcut demersurile necesare și am primit finanțare pentru sistemul de alimentare cu apă în satele Coteasca, Draghescu și Putina, în luna martie 2018 s-a încheiat contractul cu Ministerul Dezvoltării.

Am organizat prima ediție a Festivalului „Cântecul Bratiei,, și am aprins Flacăra Centenarului la monumentul eroilor, în cadrul manifestărilor cultural artistice dedicate Zilei Comunei Vlădești ediția a-VIII –a. M-am ocupat personal de buna funcționare a parcului de distracții și de programul cultural artistic oferit cetățenilor cu acest prilej.

Am încheiat contractele privind programul național de cadastru și carte funciară și am început lucrările de teren cu persoanele autorizate.

Am demarat procedurile pentru construirea unei punți pietonale peste râul Bratia în zona centrală a localității. S-a finalizat etapa de proiectare, am obținut toate avizele și acordurile necesare pentru acest obiectiv.

Am coordonat și participat în mod activ la acțiuni de ecologizare desfășurate pe raza comunei, având sprijinul Asociației Prietenii Pădurilor din România.

Am asigurat o bună funcționare a iluminatului public, acționând în termen scurt la rezolvarea problemelor apărute.

Pentru a asigura o eficiențizare sporită a iluminatului public, am modernizat iluminatul public pe drumul județean cu lămpi cu led.

Am avut în vedere întreținerea, pietruirea, amenajarea de șanțuri de scurgere cât și amenajarea în lățime a părții carosabile pentru străzile din localitate, asigurând o bună circulație rutieră.

Pentru o bună rezistență și un aspect plăcut, am vopsit partea metalică a podului care traversează râul Bratia în zona Bahna.

Am planificat activitățile lunare ale beneficiarilor legii 416/2001, realizarea pontajelor și am urmărit lucrările efectuate.

Consider că datele prezentate în raport oferă cetățenilor comunei o imagine generală asupra activității noastre, a modului și eficienței rezolvării problemelor comunității locale.

Data,
29.10.2018

Primar,
Șerban Leonard-Justinian

